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Što god vam rekne, učinite! 



 

 

                              EvanĊelje   Iv 2, 1-12 

                              Isus uĉini prvo znamenje u Kani Galilejskoj. 

 

                               Ĉitanje svetog EvanĊelja po Ivanu 

 

U ono vrijeme:  Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova 

majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi uĉenici. Kad ponesta 

vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaţe joj Isus: »Ţeno, što ja 

imam s tobom? Još nije došao moj ĉas!« Nato će njegova mati 

posluţiteljima: »Što god vam rekne, uĉinite!« A bijaše ondje Ţidovima za 

ĉišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaţe Isus 

posluţiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im 

reĉe: »Zagrabite sada i nosite ravnatelju stola.« Oni odnesu. Kad okusi 

vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su sluge koje 

zagrabiše vodu – ravnatelj stola pozove zaruĉnika i kaţe mu: »Svaki 

ĉovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si 

ĉuvao dobro vino sve do sada.« Tako, u Kani Galilejskoj, uĉini Isus prvo 

znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega njegovi uĉenici. 

Nakon toga siĊe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim uĉenicima u 

Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana. 

Rijeĉ Gospodnja. 

Trenutak za razmišljanje o Evanđelju 
“Vina nemaju!” Marija na svoj način ubrzava Isusov čas, trenutak 

Mesijanskog pojavka. Njezina vjera sažima se u jednoj jedinoj rečenici 

koju upućuje slugama: “Što god vam rekne učinite!” 

I danas postoji Kana u mnogostrukim oblicima. Kana su svi oni 

koji su na kraju svojih snaga, kojima je iscrpljena sva svježina života i 

vjere. 

Ta nam je zgoda ohrabrenje. Ono što mi možemo učiniti jest da 

naše prazne posude ispunimo onime što imamo - možda svojim suzama - 

i da vjerujemo da će nam biti poklonjena punina slavlja, samo ako 

vjerujemo u promjenu koju će Isus učiniti.  

Poput sluga u Kani moramo poslušati Marijinu riječ i po njoj 

djelovati: “Što god vam rekne učinite!” DM 



 

 

Meditacija 

 

Svakoga dana… Boţe, prilazim Ti tiho srcem.  

Svakoga dana… Boţe, polazim od Tebe, putem kriţa, izvedena desnom 

rukom, odvedena do ĉela, prsa, lijevog i desnog ramena.  

Svakog dana… Boţe, slavim Te srcem, hvalim Te dušom. Milost Tvoja 

uzdiţe nas, krijepost Tvoja spašava nas. 

Svakog dana…Boţe, ţelim Ti pjevati. Sada Ti se molim. Molim Te da 

svakog dana misliš na cijeli svijet.  

Svakoga dana, ţelim Ti reći koliko Te volim. Toliko si Velik Gospodine, 

toliku uzvišenost svojih misli usmjeri na ĉitav svijet. Molim te.  

Svakog dana imam potrebu, pokloniti se Tebi. Dovoljno je uputiš misao 

cijelomu svijetu, tako da ih podsjetiš, da imaju jednoga Boga. Da ih 

podsjetiš da još uvijek postoji nedjeljna misa. To nije ukinuto. Podsjeti ih 

koliko će biti siti, kada prime tvoje Tijelo, a koliko sretni, kada odu 

svećeniku, oĉi u oĉi, kleknuvši pred njim, i izgovorivši dvije rijeĉi, samo 

dvije rijeĉi, koje će zaţivjeti. Kajem se…molim te Oĉe.  

Svakog dana… Oĉe, ţelim Ti priznati, koliko sam slaba.  

Svakog dana ţelim Ti reći, ţelim Ti biti ovca jer Ti jesi Pastir moj.  

Ni u ĉem ja ne oskudijevam… 

Baci misao na ĉitav ovaj svijet… 

Svakog dana iz mojih usta izaĊe  

rijeĉ… Hvala ti Oĉe!  

Monika Ćosić 



 

 

Duhovna misao 

 

Jednog dana u seljakov bunar upadne magarac. Dok je ţivotinja satima 

saţaljivo njakala, seljak je pokušavao smisliti naĉin kako da spasi 

magarca. Napokon je odluĉio da ţivotinju, budući da je već stara, a bunar 

ionako suh, nije vrijedno spašavati. 

I zato pozove susjede da mu pomognu. Svi zgrabiše lopate i poĉeše 

bacati zemlju u bunar. Nakon nekog vremena seljak pogleda u bunar. Bio 

je silno iznenaĊen prizorom. 

Naime, magarac bi svaku lopatu zemlje otresao sa svojih leĊa, te je 

iskoristio kao stepenicu na koju bi se popeo. Tako je ubrzo bio vrlo blizu 

vrha. Naposljetku je jednostavno zakoraĉio preko ruba bunara i sretno 

iskoĉio! 

U ţivotu ćeš morati pretrpjeti brojne probleme. Tajna tvog uspjeha sastoji 

se u tome da svaki problem zbaciš sa svojih leĊa i iskoristiš ga kao 

stepenicu da se popneš korak više. 

Svaka je naša nevolja stepenica. Moţemo izaći i iz najdubljeg bunara,  

samo ako se ne predamo. 

 

 

Nedjelja, 20. siječnja 2013. - Druga nedjelja kroz godinu C 

Ponedjeljak, 21. sijeĉnja 2013. - sv. Agneza (Janja) sv. Publije 

Utorak, 22. sijeĉnja 2013. - sv. Vinko Pallotti 

Srijeda, 23. sijeĉnja 2013. - Zaruke Blaţene Djevice Marije 

Ĉetvrtak, 24. sijeĉnja 2013. - sv. Franje Saleški 

Petak, 25. sijeĉnja 2013. - Obraćenje sv. Pavla, apostola 

Subota, 26. sijeĉnja 2013. - sv. Timotej i sv. Tit 

Nedjelja, 27. siječnja 2013. - Treća nedjelja kroz godinu C 

http://www.mudremisli.com/2009/09/istinita-prica-o-silvesteru-staloneu/
http://www.mudremisli.com/2009/11/besmisleno-je/

